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1) Asadaki dogru-yanhs sorularmda parantez icine sizce
dogru olanlara D, yanhs olanlara Y harfi koyunuz.

(D)(Y) Azt disler besinleri koparmaya yarar.
(D)(Y) Paralanmis besinlerin kana gestigi yer ince bagirsaktir.
(D)(Y) Mide, bosaltimda gorev yapan organlar arasinda yer alir.
(©)(Y) 1dran, idrar kesesine tagtyan yaptya iireter denir.

(D)(Y) Dinamometrelerde kullanilan yaylarin bir esneklik smin
yoktur.

GENEL

2) Asagidakilerden hangisi siirtiinmenin giinliik hayatimizdaki
yararlarindan biri degildir?

') yagmur damlalarinin yere yavas diismesi

B) makine pargalarinin yipranmast

©) canllarin yiiriiyebilmesi

D) araglarin firen yapinca durabilmesi
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3) Asagdakilerden hangisi sirtinmei azaltan bir uygulamadir?

A) kustn araba lastiklerini zincir takmak
B) kayragnca yollara kum dokmek

) buz pateni yaparken ince tabanh 6zl ayakkabilar giymek
D) karda diismemek igin 6zel tabanl ayakkabilar giymek

5221002

I Kuvvet duran cisimleri harekete gecirebilir.
I Kuvvet birimi km/h dir
III. Kuvvet dinamometre ile 6l¢iliir.

; 4) Kuvvet ile ilgili bilgilerden hangileri dogrudur?
S

A)lvell B) [ ve IIT

C) Il ve III D)L I veIll

5) Yediklerimiz de bulununan ve viicudumuz igin gerekli

5133000

L. idrarn iginde vicudumuz igin .
IL idranimuz1 ........ siire tutmak vicudumuz igin zararhdir.
IIL. Uzun siire tutulan bobreklerimize ve idrar kesemize
zarar verebilir.

( zararly, idrar, b¥brek, uzun, bosaltum, yarark)
6) Cilmlelerde bos birakulan yerlere uygun ifadeleri sirasiyla
hangi segenekte dogru olarak verilmistir?

A) B) <) D)
yararlt  zararh  zararth  zararh
umn  uzmn  bobrek uzun
bosaltim idrar  idrar  bosaltim

... olan maddeler vardr. |

5314001

7) Dolaptan gikarilip tabaga koydugumuz
buzun erimesi asagidaki olaylardan hangisi
ile agiklanabilir?

A) Ist veren stvilar buharlasir.

B) It alan Katlar eriri

€) It alan swilar donar

D) Ist veren atilar erir

5311002

8) X kabinda buharlastirilan
suyun tamamt, sogutucudan
gegtikten sonray kabinda yine
su olarak toplantyor.

Bu olayda strastyla hangileri
gozlenmistir?

Sogutucu

X Y]
Su

_A ispirto ocagi

A) Donma > Erime
C) Kaynama > Donma

B) Kaynama > Yogusma
D) Yogusma > Kaynama

5132002

L Bosaltim, viicudumuzdaki atik maddelerin disar atilmastdir.
IL. Sindirim, solunum ve enerji firetimi sirasinda attk maddeler
olusur

IIL Oksijen viicudumuzda olusan atik bir maddedir

IV. Bosaltim sadece st atiklarin viicuttan atildig: bir faaliyettir

9) Kag numarals bilgiler yanlistir?

ALT BLI OLIV D) I, IV

olan besin maddeleri hangi sindirim organinda emilerek

% kana karigir?
. A) ince bagirsak B) Kalin bagirsak
C) Mide D) Agiz

5131002

10) “Bébreklerden gelen idrarin toplandig1 yerdi™

A) idrar kanalt
) idrar kesesi

B) ince bagirsak
D) kalin bagirsak
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11) Kuvveti 8lgmek i¢in kullamlan arag hangisidir?

A) B) 9] D)

@ [] &

Esitkollu terazi  Termometre

Dinamometre  Elektronik terazi
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16) Insanda bosaltim sisteminin temel gérevi hangi segenckte
verilmistir?

A) Sindirim artiklarinin dian atilmasi saglamak
B) Hiicrelere besin ve oksijen tastmak

) Kandaki zararlilan siizerek vilcuttan atmak

D) Vitcudun su dengesini saglamak

5132000

“Bogaltim olay1 sadece A tarafindan yapilmaz Bosaltima
yardime: olan B,C ve D gibi bazi organlar vardir.”

12) Yukandaki cimleden yola gikarak 4,B,C ve D yerine
asagidakilerden hangisi yazilamaz?

A)deri  B)bobrek ©) karaciger D) akeiger

5332000

17) Diizenckieki A ve B siilartyla ilgili
olarak; B

I A stvist st alir. 20 °C
IL Stvilarin sicaklig1 zamanla artar
IIL A ve B sivilarna attlan birer kiip .
buzdan énce A stvisindaki erir. 65°C A
Bilgilerinden hangisi ya da hangileri dogrudur?
A) yalmz 1T B) yalniz T
C)Ivell D)T velll

5131000

13) Yandaki yemada ka¢ numarals

yapimun  gorevi  kam  zararh 1

maddelerden temizlemektir? 5
Ayl
Q)3

B)2
D)4

3
4

5132002

L. Bosaltim, viicudumuzdaki atik maddelerin disart atilmasdir.
IL. Sindirim, solunum ve enerji firetimi sirasinda attk maddeler
olusur

IIL Oksijen viicudumuzda olusan atik bir maddedi

IV. Bosaltim sadece stvt atiklarin viicuttan atildigt bir faaliyettir

14) Kag numarals bilgiler yanlsti?

A)LT BLI OLIV D) I, IV

5221003

18) Sami, ii¢ 6zdes kizag1 ayni anda K,L ve M zeminlerine
sekildeki gibi birakiyor . Bu yollar boyunca kizaklara etki
eden stirtiinme kuvvetlerinin biryiiklik siralamast
nasildir?

AL>K>M
OL>M >K

BM>K>L
OK> L>M

511500

19) Paketlenmis besinleri alirken asagidakilerden hangisine
dikkat etmeliyiz?

A) Markast
©) Son kullanma tarihi

B) Tadi
D) Rengi

5331000

~ Yeterince buyuk bir kapta iki sty kartstirdim ve stwilar
+ " arasinda is1 alis verisi olmadigint gozlemledim
A

' 15) Buna gore Erkan®in karigtirdig1 bu iki stvinin
hangi 6zelligi kesinlikle aynidir?
A) sicakltk

B)ézkitle  C)hacim  D)Kitle

5211002

20) Kuvvetin birimi asagdakilerden hangisidir?

A)Metre B)Gram C)Newton D) Kilogram





